Muvészeti Liceum, Marosvasarhely
2009. majus

Félévi dolgozat Név..........

6. osztaly

1. Ha% = g akkor hatarozd meg ab szorzat értekét.

2. Hatarozd meg ax értéket, hazx—_4 =
X

wIiN

3. Hatarozd meg aa ésb szamokat, ha +b = ZOOéSE -3 :

4. Osszd fel a 3600-at 2, 3, 5-tel egyenesen ararymsrhrészre.

5. Egy osztalyban a tanulok 25%-a tud sakkozni. Hangmmak az osztalyban
ha 6 tanul6 tud sakkozni?

Egy bortaska 324 lej. Mennyibe keril ha 10%-kabdta

Mennyi a valdszifisége annak, hogy dobokockaval 6-ost dobjak?

Hatarozd meg a&A = {x 0z%/-3<x< :I} halmaz elemeit.
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Szamitsd ki:

a). [-6(+3)+(-12): (- 6)]: (- 4)

b). 30— 40: [(-5)(- 2]

o). (-8 (-2)** + (- 27 :(-3)"*]:(-59)
d). x= ?hax0Z és18-5(x—2) = 3(5- 2x) +1
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10.Az 1. &bran AB] =[CD ]és| AD] =[CB]. Bizonyitsuk be, hogyA=C.

1.éb;} * /a_
11.A 2. 4brarg||b. Hatarozd meg az értekét. .
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a 6x+3C

2. abra

10x-3C
c

12. Az ABC haromszogbe\B = AC = 20cm, BC = 10cm. Az PB] oldalfele®

merblegese aAC oldalt aD pontban metszi. Szamitsd kB®C haromszdog keruletét!

Pontozas: +10 pont hivatalbal

1. 5p 4.10p 7.5p 1010p

2. 5p 5.5p 8.5p 1110p

3. 10p 6.5p 9.10p 12.10p ~Sokeit!!! ~



